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Kính gửi: Công ty TNHH Eunsung Electronics Vina 
(Địa chỉ: Lô K-01, KCN Quế Võ, P.Nam Sơn, TP Bắc Ninh, tỉnh Bắc Ninh) 

Tổng cục Thuế nhận được công văn số 2020622/CV-ESV ngày 22/6/2020 của Công ty 
TNHH Eunsung Electronics Vina đề nghị hướng dẫn chính sách thuế thu nhập cá nhân (TNCN). 
Về vấn đề này, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

Căn cứ Khoản 5 Điều 10 Thông tư số 156/2013/TT-BTC ngày 06/11/2013 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Quản lý thuế; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều 
của Luật quản lý thuế và Nghị định số 83/2013/NĐ-CP ngày 22/7/2013 của Chính phủ. 

Căn cứ Khoản 1 Điều 21 Thông tư số 92/2015/TT-BTC ngày 15/6/2015 của Bộ Tài chính 
hướng dẫn: 

“a.3) Tổ chức, cá nhân trả thu nhập thuộc diện chịu thuế thu nhập cá nhân đối với thu 
nhập từ tiền lương, tiền công có trách nhiệm khai quyết toán thuế thu nhập cá nhân và quyết toán 
thuế thu nhập cá nhân thay cho các cá nhân có ủy quyền không phân biệt có phát sinh khấu trừ 
thuế hay không phát sinh khấu trừ thuế. Trường hợp tổ chức, cá nhân không phát sinh trả thu 
nhập thì không phải khai quyết toán thuế thu nhập cá nhân....” 

Căn cứ Điều 33 Thông tư số 156/2013/TT-BTC ngày 06/11/2013 của Bộ Tài chính nêu 
trên. 

Trường hợp xác định Công ty TNHH Eusung Electronics Vina và Chi nhánh Công ty tại 
Đồng Nai đã kê khai sai thuế TNCN của kỳ tính thuế Quý 1, quý 2 năm 2019 đối với khoản tiền 
lương Công ty trực tiếp trả cho người lao động tại Chi nhánh thì Công ty và Chi nhánh thực hiện 
khai bổ sung hồ sơ khai thuế theo quy định tại Khoản 5 Điều 10 Thông tư số 156/2013/TT-BTC. 

Sau khi khai bổ sung hồ sơ khai thuế thì: 

+ Nếu trong năm 2019 chi nhánh không phát sinh trả thu nhập cho cá nhân thì không phải 
khai quyết toán thuế thu nhập cá nhân, số thuế chi nhánh đã nộp ở Đồng Nai được xác định là 
nộp thừa và Chi nhánh được xử lý số nộp thừa tại Đồng Nai theo quy định tại Điều 33 Thông tư 
số 156/2013/TT-BTC ngày 06/11/2013 của Bộ Tài chính. 

+ Nếu trong năm 2019 Chi nhánh có phát sinh trả thu nhập cho cá nhân thì Chi nhánh 
phải khai quyết toán thuế TNCN năm 2019, xác định thuế TNCN nộp thừa theo quyết toán thuế 
và được xử lý số tiền thuế nộp thừa theo quy định tại Điều 33 Thông tư số 156/2013/TT-BTC 
ngày 06/11/2013 của Bộ Tài chính. 



Đề nghị Công ty liên hệ với Phòng kê khai và kế toán thuế Cục Thuế tỉnh Đồng Nai và 
Cục Thuế tỉnh Bắc Ninh để được hướng dẫn cụ thể. 

Tổng cục Thuế trả lời để Công ty TNHH Eunsung Electronics Vina được biết./. 
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- Như trên; 
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- Website TCT; 
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